

Átütő sikerrel zárult a csokalyi karácsonyi ajándécsomag akció !

A Fényes Elek szülőfalujában Csokalyon az emlékörzés jegyében több, mint 10 évvel ezelőtt elindult, a Magyar Statisztikai Társaság által kezdeményezett igen sikeres akció sorozat újabb fontos állomásához érkezett.

A Vukovich Gabriella Elnök Asszony ötlete nyomán elindult ajándécsomag akcióra – ahogy erről a munkatársakat múlt héten a HÁLÓ-n elhelyezett képes beszámolóval is informáltuk – közel 180 ajándécsomag érkezett. Ennek mintegy fele a 10 év alatti kisgyermekeknek szánt csomag, fele pedig az igencsak szerény körülmények között élő falucska idős, beteg lakosainak szánt gesztus volt. Munkatársaink tehát ismét jól vizsgáztak emberségből !

A küldeményt a tegnapi napon, december 14-én továbbítottuk a célállomásra, a gyerekeket az óvodába és az iskolába, a felnőtteket pedig a helyi tanácsos és a tiszteletes úr gondjaira bíztuk, hiszen Ők tudják leginkább megítélni, hogy kik a legrászorultabbak a faluban.

A két óvodás csoportnak, illetve az 1 – 4. osztályosoknak csoportonként ill. osztályonként személyesen adtuk át, persze óvónői – tanári segédlettel munkatársaink küldeményeit. Fantasztikus volt látni, amint az apróságok őszinte örömmel bontogatták csomagjaikat, figyelték egymás ajándékait.

Volt olyan kisgyerek, aki a múlt heti helyi mikulás ünnepségen csomagot sem kapott, mert a szülők nem tudták a csomag szerény költségét befizetni az iskolai kasszába.

Túlzás nélkül állítjuk, hogy az egész átadás magával ragadó hangulatban zajlott, az apróságok spontán kezdeményezésére örömben ott helyben készült rajzokkal, versekkel, énekekkel kedveskedtek mindannyiunknak. Elhatároztuk, hogy a hivatal folyosóin kiállítjuk ezeket a hirtelen örömben, helyben, gyorsan készült rajzokat.

Magától adódott a jövőre vonatkozó döntés is : az ilyen és ehhez hasonló akciókat a 10 év sikerei nyomán folytatni fogjuk !

A tegnap délutánt Csokalyról tovább indulva – szintén a hagyományörzés jegyében – Nagyváradon töltöttük, ahol fogadott bennünket a város alpolgármestere, este pedig Tókécs László püspök Úr, az Európai Parlament alelnöke vendégei voltunk.

Az alpolgármesterrel folytatott konstruktív tárgyalás eredményeként reális az esélye immár annak, hogy az önkormányzat támogatásával a csokalyi családok többségének nehéz anyagi körülményei ellenére Budapestre tudjunk hozni 2012 tavaszán egy autóbusznyi csokalyi gyermeket egy napos kirándulásra.

Laczka Éva és Soós Lőrinc